今日素山

我 们 就 在 您 身 边

希鲁晚春 2017.8.29 星期二 读者热线: 96706





官方网站 官方微博 官方微信

http://taian.qlwb.com.cn @齐鲁晚报-今日泰山 齐鲁晚报今日泰山

整治散乱污企业,杜绝"一刀切"

完成整改并通过的企业,可恢复生产

本报泰安8月28日讯(记者 孙

玉唐)泰安市近日下发《关于做好"散乱污"企业综合整治有关工作的通知》(以下简称通知),要求全市做好"散乱污"企业综合整治工作,做到既要解决有关企业存在的突出环境问题,又避免问题整改"一关了之""一刀切"行为。已经完成整改并通过的企业,可恢复生

产。

根据《通知》解读,"散乱污"企业,即不符合产业政策、当地产业布局规划,污染物排放不达标,以及土地、环保、工商、质监等手续不全的企业。目前,"散乱污"企业重点是有色金属加工、橡胶生产、制革、化工、陶瓷烧制、铸造、丝网加工、轧钢、耐火材料、炭素生产、石

灰窑、砖瓦窑、水泥粉磨站、废塑料加工,以及涉及涂料、油墨、胶黏剂、有机溶剂等使用的印刷、家具等小型制造加工企业。对于这类企业,将根据实际情况分别进行关停取缔、限期完善、治理提升、搬迁等处置。

全市将组织相关部门专业力量,采取分片包干等形式,加强对企

业综合整治工作的指导和服务,严禁采用"一刀切"式停产治理措施,落实网格责任。对已按要求完成环境综合整治,符合验收条件,申请验收的企业或单位,需抓紧组织验收。完成整改并通过的企业,可恢复生产。未完成综合整治要求,或验收未通过的企业或单位,一律不得恢复生产。

泰安市房地产调控新规来了

发展住房租赁市场,适时调整房贷最低首付

本报泰安8月28日讯(记者 孙 玉唐) 近日,泰安市发布关于进一 步加强房地产市场调控的通知(以 下简称通知),其中涉及"大力发展

住房租赁市场","适时调整个人住房贷款最低首付比例"等。

《通知》要求,加强住宅用地供应管理,改进住宅用地出让方式。全面实行房地产开发项目建设条件意见书制度,将建设周期、设施配套、先进技术应用、保障房配建等作为住宅出让条件。灵活确定住宅用地

竞价方式,严防高价地扰乱市场预期。建立购地资金审查制度,确保房地产开发企业使用合规自有资金购地

建立商品住房项目行政审批快速通道,提高办事效率。商品住房库存消化周期较长的,要适当放宽开工时限,放缓供应节奏。加大住房保障工作力度。各县(市、区)政府确保完成2017年度棚户区改造任务。要根据当地商品住房消化周期、棚改居民意愿等,合理确定安置方式。实

行实物保障与租赁补贴并举,增加 公共租赁住房供应,适度扩大保障 范围。

适时调整商业性个人住房贷款最低首付款比例,同步调整住房公积金贷款政策。建立健全购租并举的住房制度,大力发展住房租赁市场。鼓励房地产开发企业、自然人和各类机构投资者将库存商品房对外出租,由政府主导的房屋租赁平台收集房源。房地产开发企业也可将商品房作为出资,参与政府租赁平

台建设,实现利益共享。

全面推进新建商品房销售价格申报制度,营造公开、透明的房地产市场价格秩序,合理定价、一房一价、一套一标,一次性公开全部销售房源;全面落实预售资金监管制度,防止资金挪用、楼盘烂尾;规范商品房合同网签备案及变更撤销管理,严防一房多卖、炒作期房、偷逃税款

《通知》还对二手房交易监管、 打击违法违规行为等作出规定。

恒大半年报:净利231亿负债率降半 多指标行业第一

8月28日,中国恒大(HK.3333) 发布2017年度半年业绩,多项核心 指标行业第一:上半年营业额 1879.8亿,同比大增114.8%;净利 润231.3亿,同比大增224%;截至6 月30日公司总资产达14930亿。业绩 大增的同时,恒大上半年实现净负 债率大幅下降近一半。

今年年初,恒大启动战略转型,提出要坚定实施发展战略和发展模式的转变。在发展战略上,由"规模型"发展战略转变;在发展模式上,由以往高负债、高杠杆、高周转、低成本的"三高一低"发展模式向低负债、低杠杆、低成本、高周转的"三低一高"发展模式转变。此次恒大交出有史以来最好的半年报,反映其战略转型成效显著。

半年净利231亿大增224%

半年报显示,除了净利润大幅 上涨至231亿,上半年恒大实现核心 业务利润273亿,同比大增249.6%,

(HK. 3333)发布2017年度半年业

绩,总资产、营业额、净利润等核心

动战略转型,提出要坚定实施发展

战略和发展模式的转变。在发展战

略上,由"规模型"发展战略向"规模

+效益型"发展战略转变;在发展模

式上,由以往高负债、高杠杆、高周

转、低成本的"三高一低"发展模式 向低负债、低杠杆、低成本、高周转

30日,恒大总资产达14930亿,继续

业额1879.8亿,同比大增114.8%。

润231.3亿,同比大增224%;核心业

务利润273亿,同比大增249.6%;归

3、总资产第一:截至2017年6月

4、营业额大增:上半年,恒大营

5、利润大增:上半年,恒大净利

的"三低一高"发展模式转变。

保持行业第-

2、战略转型:今年年初,恒大启

指标均为行业第一

恒大2017半年业绩要点 属股东利润188.3亿,同比大增 832%;股东回报率51.8%,同比增 1,8月28日,中国恒大 43.6个百分点。

上市以来最高纪录。

6、净负债率大降: 上半年,恒 大净负债率同比大降近一半。

832%,股东回报率51.8%,同比增

43.6个百分点,各项利润指标均创

据了解,恒大上半年实现利润大增,

一方面是由于销售高增长带动营业

收入大增,另一方面恒大近两年大

力度打造精品产品,不断提升产品

附加值。此外,恒大采用统一规划、

统一招标、统一配送的标准化运营

模式,大幅降低了营销、管理、财务

7、资产负债率下降:下降至 75.5%。

8、降负债率三大措施:据恒大 首席财务官潘大荣现场透露,到今 年年末资产负债率将下降到67%左 右,2018年末下降到60%左右,2019 年末下降到55%左右。为此实施三 大措施:

(1)计划未来三年实施土地储备负增长,即土地储备每年下降5%-10%,相当于每年减少1000到2000万平米土地储备。

(2)恒大地产计划进行第三次 引进战略投资者,引入战投资金300 -500亿。

(3)进一步降低成本,提升产品 品质,增加产品附加值,增强盈利能力,增加净资产。



三大费用,上半年销售及管理费用率同比大幅下降一半。

这些增效益、控成本举措加上 持续强劲的销售,推动恒大利润持 续高增长。今年前七月,恒大销售额 2882.5亿,同比大增56%,业内预计 其全年销售将突破5000亿。摩根士 丹利、德意志银行、美林美银等国际 投行均看好恒大盈利能力提升,德 意志银行预计,未来三年恒大盈利 年复合增长率可达63%。

8、连年增长:上市以来,恒大保 持连年健康快速增长:

(1)自2009年上市至2016年,恒 大销售额从303亿增至3734亿,营业 额从57.2亿增至2100亿,净利润从 11.2亿增至176.2亿.核心业务利润 从2.9亿增至208.1亿,现金余额从 143.8亿增至3043.3亿。

(2)2017前七月,恒大销售额达2882.5亿,同比大增56%,已完成4500亿销售目标的64%,业内预计恒大全年销售将突破5000亿,业绩保持高增长势头。

向"规模+效益型"发展战略转变

今年年初,恒大提出由"规模型"发展战略向"规模+效益型"发展战略转变。

1、2017年上半年恒大实现利 润大增,主要源于销售的大幅增 长、产品附加值的提升以及严格 的成本控制:

(1)2015年恒大销售金额 2013亿,同比增长53%,2016年销

三大措施降负债率

房地产作为资金密集型行业,高速增长的房企普遍采用高负债、高杠杆、高周转、低成本的"三高一低"发展模式,其逻辑在于房企要实现高增长必须储备大量土地,从而沉淀大量资金推高负债。作为发展最快的龙头房企,恒大自2009年上市以来销售额、总资产等核心经营指标实现12-23倍增长,负债率也因此处于较高水平。

但随着恒大实施"规模+效益"发展战略,保持规模适度增长的同时注重增长质量,降负债、去杠杆成了必然选择。记者了解到,恒大今年年初已开始向低负债、低杠杆、低成本、高周转的"三低一高"发展模式转变,核心就是大幅降低负债率。上半年,恒大成功引入两轮合共700亿战略投资,并在5、6月份两个月内迅速还清1129亿永续债,实现资产负债率下降至75.5%。

本下牌至75.5%。 据恒大首席财务官潘大荣现场

售金额3734亿,同比增长85%,强 劲销售带动上半年营业收入大幅 增长

(2)恒大近两年大力打造环节精品,项目的施工单位必须为全国前十强,所用材料均为国内外知名品牌,园林环境均按豪宅标准设计,并通过配套先行、升级物业服务、完善售后等措施,不断提升产品附加值。

(3)恒大采用统一规划、统一招 标、统一配送的标准化运营模式,大 大降低了营销、管理、财务三大费 透露,到今年年末恒大资产负债率将下降到67%左右,2018年末下降到60%左右,2019年末下降到55%左左

恒大为实现降负债率目标,实施三大措施:一是计划未来三年实施土地储备负增长,即土地储备每年下降5%-10%,相当于每年减少1000到2000万平米土地储备;二是恒大地产计划进行第三次引进战略投资者,引入战投资金300-500亿;三是进一步降低成本,提升产品品质,增加产品附加值,增强盈利能力,增加净资产。

许家印大刀阔斧坚定实施战略转型,恒大由"规模型"发展战略向"规模+效益型"发展战略转变,由高负债、高杠杆、高周转、低成本的"三高一低"发展模式向低负债、低杠杆、低成本、高周转的 "三低一高"发展模式转变,相信将进一步提升增长质量,防范风险,实现更加持续稳健的发展。

用,实现强有力的成本控制。半年报显示,上半年销售及管理费用率同比大幅下降一半。

2、根据恒大此前发布的公告,预期2017-2019年净利润分别约243亿、308亿、337亿,三年累计净利润为888亿。业内人士认为,考虑到下半年房企结算利润一般较上半年高,预计恒大全年净利润将达500亿左右。以此推算,恒大有望超额完成三年888亿的业绩承诺。

3、恒大一系列增效益、控成本举措加上持续强劲的销售,推动其利润持续高增长。今年前七月,恒大销售额2882.5亿,同比大增56%,业内预计其全年销售将突破5000亿。摩根士丹利、德意志银行、美林美银等国际投行均看好恒大盈利能力提升,德意志银行预计,未来三年恒大盈利年复合增长率可达63%。

(本报记者 孙玉唐)